Compañía de Transporte de Carga Liviana NUESTRA SEÑORA DE FATIMA TRANSCARFATIMA S.A.

Palmar 21 de julio del 2015

Sr.

GALO ANTONIO ILLESCAS CARVAJAL

Ciudad .-

Estimado Galo:

Cúmpleme informarle que la Junta General Universal de Accionistas de la Compañía de Transporte de Carga Liviana NUESTRA SEÑORA DE FATIMA TRANSCARFATIMA S.A., en su sesión celebrada el día de hoy tuvo el acierto de elegirlo GERENTE GENERAL de la misma por un período de 5 AÑOS, con las atribuciones constantes en el estatuto social de la misma.

En el ejercicio de su cargo usted ejercerá la representación legal, judicial y extrajudicial de la compañía en forma individual o conjunta con el PRESIDENTE.

El Estatuto social de la compañía consta de la escritura pública otorgada ante el Notario Cuadragésimo Primero del canton Guayaquil, Abogado XAVIER ANTO NIO LARREA NOWAK, el veintiuno de Julio del 2015, debidamente inscrita en el Registro de la Propiedad del Canton Santa Elena.

Atentamente,

Rosendo Miraba Neira

Secretario ad-hoc de la junta

ACEPTO el cargo de GERENTE GENERAL de la Compañía de Transporte de Carga Liviana NUESTRA SEÑORA DE FATIMA TRANSCARFATIMA S.A. para el cual he sido elegido. - Palmar, 21 de julio del 2015.

GALO ILLESCAS CARVAJAL

GERENTE GENERAL Nacionalidad: Ecuatoriana C. I. No. 090990795-8

Registro de la Propiedad y Mercantil del Cantón Santa Elena

Calle Guayaquil y 24 de Mayo Esq. - Telf. 2943446

Número de Repertorio:

2015- 2139

EL REGISTRO DE LA PROPIEDAD Y MERCANTIL DEL CANTÓN SANTA ELENA, certifica que en esta fecha se inscribió(eron) el(los) siguiente(s) acto(s):

1.- Con fecha Nueve de Septiembre de Dos Mil Quince queda inscrito el acto o contrato NOMBRAMIENTO en el Registro de MERCANTIL de tomo 4 de fojas 1695 a 1698 con el número de inscripción 207 celebrado entre: ([TRANSPORTE DE CARGA LIVIANA NUESTRA SEÑORA DE FATIMA TRANSCARFATIMA S.A. en calidad de COMPAÑÍA]); en la calidad de Representante(s) Legal(es): ([ILLESCAS CARVAJAL GALO ANTONIO con el cargo GERENTE GENERAL]).



Superintendencia de Compañías Guayaquil

Visitenos en: www.supercias.gob.ec Fecha: Usu: alejandrog 03/DEC/2015 10:54:02¹ No. Trámite: | 48764 Remitente: COMPAÑIA DE TRANSPORTE DE CARGA LIVIANA NUESTRA SEÑORA GALO ILLESCAS Expediente: RUC: Razón social: SubTipo tramite: COMUNICACIONES Asunto: REMITE ESCRITURA DE CONSTITUCION, FORMULARIO, NOMBRAMIENTO

Revise el estado de su tramite por INTERNET

Digitando No. de tràmite, año y verificador =

64